



ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ
УКРАЇНИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Челюскіна, 1 м. Дніпро, 49000 тел./факс (056)791-19-74 тел. (056) 744-72-20
E-mail: office@dp.treasury.gov.ua. Веб-сайт www.treasury.gov.ua. Код ЄДРПОУ 37988155

25. 09. 2018 № 12-15/3488-9137 На № _____ від _____

Литвиненко Т.М.

(foi+requet-38472-d997d413@dost
up.pravda.com.ua)

Про розгляд звернення

Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області (далі – Головне управління) розглянуло лист від 19.09.2018 та повідомляє наступне.

Органи Державної казначейської служби України у своїй діяльності керуються Конституцією та законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства фінансів України та зобов'язані діяти лише на підставі та в межах повноважень, що передбачені діючим законодавством України.

Управління праці та соціального населення Центральної районної ради у м. Дніпрі обслуговується в управлінні Державної казначейської служби України у Центральному районі м. Дніпра на підставі договору про здійснення розрахунково-касового обслуговування, оформленого згідно з вимогами наказу Міністерства фінансів України від 22.06.2012 № 758 «Про затвердження порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної казначейської служби України».

Порядок фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2002 р. № 256 із змінами і доповненнями (далі – Постанова). Разом з тим, наказом Міністерства фінансів України від 04.01.2018 № 1 затверджений Порядок проведення органами Казначейства розрахунків, передбачених пунктами 8, 8¹ Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2002 року № 256, та взаємодії учасників таких розрахунків (далі – Наказ).

Згідно пункту 6 Постанови, фінансові органи районних держадміністрацій, виконкомів міських рад (міст республіканського Автономної Республіки Крим і обласного значення), об'єднаних територіальних громад щомісяця (протягом місяця, але не пізніше 15 числа місяця) готують реєстри сум, що підлягають перерахуванню, та подають їх Міністерству фінансів Автономної Республіки Крим, фінансовим органам обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій,

управлінням Державної казначейської служби в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі.

Фінансові органи обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій у дводенний строк узагальнюють ресстри та надають їх Головним управлінням Казначейства.

Міністерство фінансів Автономної Республіки Крим, фінансові органи обласних держадміністрацій в межах сум, отриманих від Казначейства за відповідним видом послуг, протягом двох операційних днів після отримання коштів субвенцій надають органам Державної казначейської служби платіжні доручення щодо перерахування цих коштів на рахунки районних бюджетів, бюджетів міст республіканського Автономної Республіки Крим та обласного значення, об'єднаних територіальних громад відповідно до фактичних зобов'язань з пільг, субсидій і допомоги населенню відповідних бюджетів на дату проведення платежів з їх оплати.

Головні розпорядники коштів місцевих бюджетів в межах отриманих коштів за відповідним видом послуг (витрат) здійснюють протягом двох операційних днів розрахунки з підприємствами, установами та організаціями, що надають житлово-комунальні послуги, балансоутримувачами відомчого житла, гуртожитків, управителями багатоквартирних будинків, об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельними кооперативами і ведуть облік за видами пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу (в тому числі послуг з транспортування, розподілу та постачання), тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій).

Згідно п.3 Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого ПКМУ № 848 від 21 жовтня 1995 року (із змінами) «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», призначення житлових субсидій та контроль за їх цільовим використанням здійснюється структурними підрозділами з питань соціального захисту населення.

Враховуючи вищевикладене, на управління Державної казначейської служби України у Центральному районі м. Дніпра не покладено функцій з контролю та правильністю нарахування житлових субсидій.

Відповідно до ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 №2939-VI Ви маєте право оскаржити отриману відповідь до Державної казначейської служби України або до суду.

В.о. заступника начальника



О.АЛЕКСЕНКО